1. Pan Skrblik viofi do banky 500000 K& pfi 3,5% rocéni drokové mife. Kolik bude mit na 4ctu za:
a) jeden rok?
b) za 3 roky?

c) za151et?

2. Jaky vklad musime vloZit do banky, kdyZ pfi roni Urokové mife 9,5% budeme mit za 1 rok na drocich

¢astku 9307,5 KE?

3. Kolika procenty byl drofen vklad 85000 K¢, jestlife za jeden rok Einily Uroky 8670 KE?

4. Rodina Malych si uloZila do banky 16000 K& pfi roéni drokové mife 6%. Jak velky bude jejich Urok za

jeden rok, jestlie dari z Uroku je 15%7?

5. Kolik korun vloZil do banky pan 5traka, jestlie Urokova mira €inila 8% a Urok za jeden rok po odeftu dané

byl 1680 K&. (Da je 15%)



